## **NEWS RELEASE**



2017年4月10日 三井情報株式会社

## 米国連結子会社 MKI (U. S. A. ), Inc. ヒューストン支店開設のお知らせ

三井情報株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小日山 功、以下 MKI)は、米国連結子会社のMKI (U.S.A.), Inc.が米国テキサス州ヒューストンに支店を設立し、3月27日に業務を開始したことをお知らせします。

国内市場の成熟化に伴い、多くの日本企業が活路を求め世界各地でビジネスを展開していますが、北米市場は今後も成長の期待される魅力あるマーケットとして変わらぬ注目を集めています。MKI は 1987 年に米国ニューヨークに拠点を開設し、以来北米でビジネスを行う日本企業に対して IT システムのコンサルティング・構築・運用・保守サービスの提供を行ってきました。

今回開設したヒューストン支店は、ニューヨーク、シリコンバレー、シアトルに次ぐ米国四番目の拠点となります。米国第四の都市であるヒューストンは、エネルギー・石油化学産業を筆頭に宇宙航空産業やメディカル産業など様々なビジネスの拠点であり、ヒューストンを中心にテキサス州には多くの日本企業が進出しています。MKI 並びに MKI (U.S.A.), Inc.は、30年にわたり日本企業の北米進出を支えてきた経験と、米国南部初の拠点となるヒューストン支店開設により拡充したネットワークを活かし、今後も北米でビジネスを展開する日本企業を支援していきます。

## ■ヒューストン支店概要

名称	MKI (U.S.A.), Inc., Houston Office
所在地	1300 Post Oak Blvd., Suite 1700 Houston, Texas 77056, U.S.A.
電話番号	+1-713-236-6101
FAX 番号	+1-713-236-6134
設立年月日	2017年1月17日
営業開始日	2017年3月27日
事業内容	米国・メキシコ地域における IT システムのコンサルティング・システム構築・運用・ 保守サービス、先端技術調査等

以上

TEL: 03-6376-1113 E-mail: sales@ml.mki.co.jp

## 【三井情報株式会社について】

三井情報株式会社(MKI)は、コンサルティングからシステム開発、基盤構築や運用・保守などITに関わる多様なサービスを半世紀にわたりお客様に提供してきました。合併 10 周年を迎えた 2017 年 4 月には新たに"デジタルトランスフォーメーションセンター"を設置し、お客様のビジネス創造を実現する新しいIT サービスを展開しています。MKI は常に市場やお客様のニーズを捉え、蓄積された技術と知 = KNOWLEDGE を駆使することで、新たなビジネスの創出と顧客への価値提供に絶え間なく挑戦し続けていきます。ホームページ: http://www.mki.co.jp/

※三井情報、MKI 及びロゴは三井情報株式会社の商標または登録商標です。

※本リリースに記載されているその他の社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

【報道関係者からのお問い合わせ先】 三井情報株式会社 経営企画部 広報グループ

TEL: 03-6376-1008 E-mail: press@ml.mki.co.jp

【本件に関するお問い合わせ先】 三井情報株式会社 商社・不動産営業本部

TEL: 03-6376-1113 E-mail: sales@ml.mki.co.jp